	Расчетно-графическое задание № 1
 

	1.	Самолет  описывает  петлю  Нестерова  радиусом  200  м.  Во  сколько  раз  сила  F с которой летчик давит на сиденье в нижней  точке, больше силы тяжести P летчика, если скорость самолета 100  м/с?     
Ответ: В 6,1 раза. Рисунок: нет.  

	2.	Вода  течет  по  каналу  шириной  0.5  м,  расположенному в  горизонтальной  плоскости  и имеющему закругление радиусом 10 м.  .Скорость течения воды равна 5 м/с. Найти боковое давление воды,  вызванное центробежной силой.     
Ответ: p=1.25 кПа. Рисунок: нет.  

	3.	Пароход  идет  по реке от пункта А до пункта Б со скоростью  V1=10  км/ч,  а обратно - со скоростью V2=16 км/ч. Найти среднюю  скорость Vср парохода и скорость U течения реки.     
Ответ: Vср=12.3км/ч; uср=0.83 м/с. Рисунок:нет  

	4.	Гирька  массой  50  г,  привязанная  к  нити  длиной 25 см,  описывает   в   горизонтальной  плоскости  окружность.  Скорость  вращения  гирьки  соответствует  частоте 2 об/с. Найти натяжение  нити.     
Ответ: Т=1.96 Н. Рисунок: нет.  

	5.	К пружинным весам подвешен блок. Через блок перекинут шнур,  к  концам  которого привязали грузы массами 1.5кг. и 3кг. Каково  будет  показание  весов во время движения грузов? Массой блока и  шнура пренебречь.     
Ответ: 39.2 H. Рисунок: нет.  

	6.	Зависимость  пройденного  телом  пути s от времени t дается  уравнением  s=А-В*t+C*t**2,  где  А=2  м/с, В=3м/с и С=4 м/с**2.  Найти:  а) зависимость скорости V и ускорения а от времени t; б)  расстояние  s,  пройденное  телом, скорость V и ускорение а тела  через  время  t=2  с  после  начала  движения.  Построить график  зависимости  пути  s,  скорости V и ускорения а от времени t для  интервала 0<=t<=3 с через 0.5 с.     
Ответ: а)  V=(2-6*t+12*t**2) м/с, а=(-6+24*t) м/с**2; б)S=24  м, V=38 м/с, а=42 м/с**2. Рисунок:рис.69. рис.70.  

	7.	Самолет  летит в горизонтальном направлении с ускорением 20  м/с**2.  Какова  перегрузка  пассажира, находящегося в самолете?  (Перегрузкой   называется   отношение  силы  F,  действующей  на  пассажира, к силе тяжести P)     
Ответ: 2,27. Рисунок: нет.  

	8.	Деревянным молотком, масса которого равна 0.5 кг, ударяют о  неподвижную стенку. Скорость молотка в момент удара равна 1 м/с.  Считая  коэффициент  восстановления  при ударе равным 0.5, найти  количество   теплоты,  выделившееся  при  ударе.  (Коэффициентом  восстановления материала тела называется отношение скорости тела  после удара к его скорости до удара.)     
Ответ: Q=0.188 Дж. Рисунок: нет.  

	9.	Конькобежец  массой 70 кг, стоя на коньках на льду, бросает  в  горизонтальном  направлении камень массой 3 кг со скоростью 8  м/с.  Найти, на какое расстояние откатится при этом конькобежец,  если известно, что коэффициент трения коньков о лед равен 0.02.     
Ответ: s=0.3 м. Рисунок: нет.  

	10.	Миномет  установлен  под углом 60град. к горизонту на крыше  здания,  высота  которого  40м.  Начальная  скорость  мины равна  50м/с.  Требуется: 1) написать кинематические уравнения движения  и  уравнения траектории и начертить эту траекторию с соблюдением  масштаба;  2)  определить время полета мины, максимальную высоту  ее  подъема,  горизонтальную  дальность полета, скорость падения  мины на землю. Сопротивлением воздуха пренебречь.     
Ответ: 1)у=h+V0*t*sina  - g*t**2/2, х=V0*t*cosa; у=h+х*tga -  g*х**2/2*V0**2*  cosa**2;  2)  9.  28с,  136м,  242м,  57. 3м/с.  Рисунок: нет.  



